

Análýza školských a predškolských zariadení mesta - Správa riaditeľov škôl a školských zariadení
A város iskolai intézményeinek elemzése – az iskolai intézmények igazgatóinak beszámolója

Názov inštitúcie Az intézmény neve	Materská škola – Nám. Bélu Bartóka 495/18, 932 01 Veľký Meder	
	2020/2021	2021/2022
Počet zamestnancov inštitúcie Az intézményben dolgozó alkalmazottak száma	22	23
Počet tried (skupín) inštitúcie Az intézmény iskolai (óvodai) osztályainak (csoportjainak) száma	5	5
Počet žiakov (detí) A tanulók (gyerekek) száma	91	96
Počet tried školského klubu detí pri ZŠ Az iskolában működő iskolai klub osztályainak száma	-	-
Počet žiakov ŠKD A tanulók száma	-	-
Rozpočet – finančné zabezpečenie A rendelkezésre álló költségvetés- pénzügyi helyzet		
<p>Materská škola na Námestí B. Bartóka vo Veľkom Mederi tento školský rok začala prevádzku 02.09.2021. V troch vekovo homogénnych a dvoch vekovo heterogénnych triedach je zapísaných 96 detí (4 deti s nezačatou dochádzkou, 3 deti so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami), 36 detí s PPV- povinné predprimárne vzdelávanie).</p> <p>Chod MŠ zabezpečuje 7 nepedagogických zamestnancov, výchovno – vzdelávaciu činnosť 12 kvalifikovaných pedagogických zamestnancov, 1 školský špeciálny pedagóg na 50 % a 1 sociálny pedagóg na 100 % úväzok v rámci národného projektu „Pomáhajúce profesie v edukácii detí a žiakov“, ktorý zabezpečuje implementáciu princípov inkluzívneho vzdelávania v materskej škole prostredníctvom členov inkluzívneho tímu.</p> <p>V mesiacoch júl a august sme prevádzkovali letnú materskú školu spolu s MŠ s VJM na Železničnej ulici striedavo. V auguste navštevovalo našu MŠ 42 detí z toho 13 detí s MŠ s VJM.</p> <p>V období od 23.08.2021 do 31.08.2021 bola MŠ pre deti mimo prevádzky.</p> <p>V mesiaci október sme zo štátnej dotácie pre predškolákov nakúpili postieľky s príslušenstvom, stoly a stoličky.</p>		
Do rozpočtu na rok 2022		
<ol style="list-style-type: none"> 1. Výmena radiátorov školskej jedálne 2. Rekonštrukcia podlahy v školskej jedálni 3. Rekonštrukcia fasády budovy MŠ a terasy MŠ 4. Výmena stropu v 4 triedach, na dlhej chodbe a v 2 šatniach 5. Odstránenie zastaranej šindľovej strechy 6. Výmena vchodovej brány 		

7. Obnova školského dvora (hojdačky, preliezky, hračky do pieskoviska)
8. Obnovenie lavičiek v šatniach a na školskom dvore
9. Detské postieľky 20 kusov
10. Maľovka 3 tried, 3 šatní, sociálnych miestností a dlhej chodby

Pozitívne správy, udalosti v živote inštitúcie
Pozitívumok, örvendetes események

Materská škola prevádzkuje podľa nových pravidiel fungovania škôl:

<https://www.minedu.sk/ministerstvo-skolstva-predstavilo-pravidla-fungovania-skol-od-septembra-2021/>

Všetky pravidlá nájdeme v dokumentoch na webovom sídle ministerstva školstva. Riadime sa takzvaným „**Školským semaforom**“

Mimoriadne udalosti, napr. závažné havárie, nehody a preventívne opatrenia
Rendkívüli események az intézmény életében, pl. súlyos baleset és megelőző intézkedések

Od MŠ SR obdržalo mesto finančné prostriedky na ochranné dezinfekčné a ochranné prostriedky, vo forme rúšok, respirátorov, dezinfekčných prostriedkov.

Riaditeľka MŠ, podpis: Mgr. Beáta Katona